



## Исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления СКР и ветеран следствия приняли участие в мероприятии в честь Дня Сил специальных операций (ФОТО)



Накануне в Екатеринбурге на базе 32-го военного городка прошло мероприятие, посвящённое Дню Сил специальных операций, организованное Фондом поддержки ветеранов специальных военных операций «Серафим». В нём в качестве приглашённых гостей приняли участие исполняющий обязанности руководителя следственного управления СКР по Свердловской области полковник юстиции Анатолий Дмитриевич Надбитов и заместитель Председателя Президиума НАОВСО «Союз ветеранов следствия», председатель совета ветеранов СУ СК РФ по Свердловской области старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов.

На мероприятие в качестве зрителей были приглашены ветераны боевых действий и специальных подразделений, военнослужащие, волонтёры, представители организаций,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

оказывающих помочь нашим солдатам, находящимся в зоне проведения специальной военной операции.

И.о. руководителя следственного управления А.Д.Надбитов и председатель региональной ветеранской организации следствия Е.М.Агафонов обратились к участникам с приветственными словами и вручили благодарственные письма общественникам, поддерживающим военнослужащих-участников СВО, ветеранов боевых действий и медучреждения, которые оказывают помощь раненым солдатам.

Прошедший праздник украсили выступления творческих коллективов и профессиональных артистов, в частности, Вадима Самойлова, экс-участника знаменитой екатеринбургской рок-группы «Агата Кристи», который своим творчеством активно поддерживает наших солдат, в том числе и непосредственно в зоне специальной военной операции.

## Изображения



28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1864185>